



ЗАВТРА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

Уважаемый Егор Семенович!
От имени коллектива федерального агентства по строительству и ЖКХ и себя лично сердечно поздравляю Вас и в Вашем лице все коллективы строительного комплекса региона с профессиональным праздником — Днем строителя. Перед строителями на ближайшие годы стоит масштабная задача реализации приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жилье — гражданам России". Искренне желаю Вам больших успехов в работе на благо укрепления и процветания нашей Родины. Доброго здоровья, мира, счастья и благополучия Вам и Вашим близким.

С. КРУГЛИК,
Руководитель федерального агентства по строительству и ЖКХ.

Уважаемые строители!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!
Во все времена труд строителей был одним из самых ярких воплощений созидательного начала народа, его стремления к мирной, благополучной жизни. Каждое поколение строителей внесло свою лепту в формирование неповторимого архитектурного облика Орловщины. Слова особой благодарности — ветеранам отрасли, участвовавшим в восстановлении разрушенного в годы Великой Отечественной войны народного хозяйства, возрождении городов и сел.

Современным орловским строителям, продолжившим лучшие традиции, предстоит осуществить важнейшие планы в рамках национального проекта "Доступное и комфортное жилье — гражданам России". К 2010 году в области намечено ввести в эксплуатацию свыше двух миллионов квадратных метров жилья, то есть удвоить объем сдаваемого жилья. Наши строители приобрели огромный опыт работы в условиях рынка. "Орелстрой" — крупнейшая строительная организация — за три года нарастила объем сдаваемого жилья в пять с лишним раз. Реализуются программа ипотечного жилищного кредитования, программа "Жилье для молодой семьи". В прошлом году принята программа переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. На селе свыше 10 тысяч семей отметили новоселье в домах, построенных по программе "Славянские корни". Её мы также будем продолжать: до 2010 года предусматривается привлечь в аграрный сектор около 5,5 тысячи молодых специалистов.

Конечно, задача увеличения объемов жилищного строительства не является простой. Остается немало нерешенных проблем. Местные власти при поддержке государства должны действовать более активно, создавать все необходимые условия для формирования цивилизованного рынка доступного жилья, эффективной работы строительного комплекса.

Уверены, что орловские строители с честью справятся с взятыми на себя обязательствами по реализации национальных проектов. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в труде!

Администрация области.

Уважаемые строители!
Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

Это праздник одной из самых мирных, уважаемых и почетных профессий. В ней заложено глубочайшее значение и смысл, который несет в себе эта профессия — созидать. Быть причастным к этой благородной и такой необходимой профессии — большая честь и ответственность перед будущими поколениями. Результат вашего труда будут оценивать и наши далекие потомки.

В строительной отрасли наступает время серьезных организационных и технологических перемен, без которых не решить масштабные задачи по реализации приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жилье — гражданам России". Необходимо внедрять эффективные современные строительные технологии, улучшать качество, сокращать сроки и себестоимость строительства жилья, что невозможно без слаженной и самоотверженной работы строителей, проектировщиков, архитекторов и ученых.

Желаем вам, уважаемые строители, успехов в труде, счастья, здоровья и благополучия. Пусть каждый новый объект, возведенный талантливыми руками, принесит вам чувство удовлетворения и гордости за хорошо выполненную работу.

Орловский областной Совет народных депутатов.

Уважаемые работники строительной отрасли!
У жителей нашего города профессия строителя — одна из наиболее почетных. Именно строители уже в августе сорок третьего шли вслед за саперами по разрушенному оккупантами городу. Работали сутки напролет, причем сразу вместе с архитекторами, которые на расчищенном пространстве восстанавливали контуры одного из самых красивых городов Центральной России. Очень скоро в Орле начались возводиться промышленные предприятия, объекты социальной сферы, жилье. Именно Орел стал родиной метода непрерывного комплексного планирования и поточного строительства — "орловская непрерывка". Опыт стал распространяться по всей стране и позволил значительно увеличить темпы ввода в строй жилья.

Сегодня строительный комплекс Орла развивается как никогда активно и динамично. При этом большое внимание уделяется не только увеличению объемов строительства, но и качеству возводимых объектов. Специалисты отрасли осваивают современные материалы и передовые технологии, позволяющие воплощать самые смелые архитектурные замыслы.

Профессия строителя — профессия мира и созидания! Чем больше вы возводите жилья, социальных, культурных и спортивных объектов, тем теплее и уютнее становится в нашем городе — в нашем общем доме.

От себя лично и от имени горожан сердечно поздравляю архитекторов, проектировщиков, строителей, работников промышленности строительных материалов с Днем строителя — праздником, который в этом году отмечает свой полувековой юбилей!

Александр КАСЬЯНОВ,
Мэр города Орла.

Уважаемые строители, ветераны отрасли, сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!
Наш город, отменивший свой своего основания 440 лет, изначально славился как город защитников и героев.

Возрождение и обновление — это судьба Орла. Динамичное развитие строительного комплекса — залог экономического роста и процветания города и его жителей.

Орловские строители имеют огромный опыт работы в условиях рынка. Это особенно ценно сейчас, когда реализуется президентская программа "Доступное и комфортное жилье — гражданам России".

В нашем городе успешно развивается программа "Жилье для молодых семей". Орловцы верят и надеются, что воплощением этих задумок станут новые жилые дома, социальные объекты, скверы и улицы.

Все это налагает на вас, уважаемые строители, дополнительную ответственность. Уверены, что вы с честью справитесь с требованиями времени. Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи.

Орловский городской Совет народных депутатов.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

Вчера в Круглом зале администрации области состоялось торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику — Дню строителя.

С приветственным словом к собравшимся обратился губернатор области Е.С. Строев.

Как отмечалось на собрании, строительный комплекс области приобрел значительный опыт работы в условиях рынка. ОАО "Орелстрой" — крупнейшая строительная организация — за три года нарастило объем сдаваемого жилья в пять с лишним раз. В 2005 году строители выполнили подрядные работы на 3,5 млрд. рублей. В целом за последние пять лет в области построено свыше миллиона квадратных метров жилья.

Реализуются программа ипотечного жилищного кредитования, программа "Жилье для молодой семьи". В прошлом году принята программа переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. На селе свыше 10 тысяч семей отметили новоселье в домах, построенных по программе "Славянские корни". На 26 процентов в урбано прошлого года увеличили объем

выпуска предприятия стройиндустрии. Средняя заработная плата в строительстве составляет 7,6 тысячи рублей. Перед руководителями ведущих строительных организаций поставлена задача довести этот показатель до 10 тысяч рублей.

Дальнейшие планы и перспективы отрасли связаны с реализацией приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жилье — гражданам России". К 2010 году на Орловщине намечено ввести в эксплуатацию свыше двух миллионов квадратных метров квартир, то есть удвоить объем сдаваемого жилья. Задача эта непростая, но она вполне по

силам 25-тысячному коллективу орловских строителей. Как отметил Е.С. Строев, современное строительство должно вестись на основе широкого внедрения самых передовых технологий, новых архитектурных решений.

В завершение собрания состоялось награждение коллективов и отдельных строителей, добившихся высоких производственных показателей.

В торжественном собрании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Соб. инф.

В четверг главными действующими лицами в драмтеатре им. Тургенева стали работники, ветераны самой крупной строительной организации нашей области ОАО "Орелстрой". Сюда они пришли на торжественное собрание своего трудового коллектива по случаю профессионального праздника.

А еще хозяйкой праздника стала сама история, ведь эта строительная организация была создана в августе 1943 года — практически сразу после освобождения г. Орла от фашистских захватчиков, чтобы возродить город из пепла, строить новые заводы, школы, жилые дома.

В 70-е годы вся страна брала пример с "орловской непрерывки": "Орелстрой" сдавал новоселам один дом за другим, организовал великолепный конвейер по строительству жилья. В трудные годы перестройки и ему пришлось туго, но он сумел выстоять. А сейчас набрал такие темпы, что даже ветераны в зале, которые уже не работают, с гордостью говорили: "Кто-то плакался раньше, что "Орелстрой" умирает, а он ведущее место по России сейчас занимает!"



Фото Андрея КАСИНА.

ВЫСОТА «ОРЁЛСТРОЯ»

Все встали, когда в зал было внесено знамя коллектива с орденом "Знак Почета", которым "Орелстрой" был награжден в 1976 году за участие в "непрерывке". Генеральный директор ОАО "Орелстрой" В.В. Соболев — опытный руководитель, который даже в трудной ситуации сможет сохранить хладнокровие. Но даже он не сдержал волнения, обращаясь к коллективу с приветственным словом. Он встал во главе этой организации ровно четыре года назад, как раз перед Днем строителя, чтобы организовать ее более эффективную работу, увеличить темпы строитель-

ства жилья. И коллективу "Орелстрою" есть чем гордиться. За первое полугодие 2006 г. выполнено работ и услуг на сумму 1 млрд. 100 млн. рублей, в том числе строительномонтажных работ на 645 млн. руб., — на треть больше по сравнению с прошлым годом. Создано почти 500 новых рабочих мест, растет заработная плата, новых успехов, здоровья, счастья.

А президент ОАО "Россевапстрой" Ю.Г. Лосев под аплодисменты зала вручил В.В. Соболеву диплом за победу коллектива "Орелстрой" в X Всероссийском соревновании строительных организаций России. Оно

проводится под девизом "За достижение высокой эффективности и конкурентоспособности в строительстве и промышленности строительных материалов". ОАО "Орелстрой" заняло третье место по России, уступив только двум известным фирмам — московской и петербургской. Диплом за победу в этом конкурсе на этом собрании был вручен и предприятию "Промстройдеталь" (директор С.И. Лукьянов).

Поздравить коллектив с профессиональным праздником пришли председатель областного Совета народных депутатов Н.И. Володин, главный федеральный ин-

спектор в Орловской области А.А. Мерцалов. С теплыми словами к коллективу обратились бывший генеральный директор ОАО "Орелстрой" И.Н. Биркун, мэр г. Орла А.А. Касьянов, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, председатель областной организации профсоюза строителей России В.Н. Гончаров. Большой группе строителей на собрании были вручены Почетные грамоты губернатора области, областного Совета народных депутатов, городской администрации и горсовета. А потом состоялся праздничный концерт.

В зале царил добрая, искренняя атмосфера. По-моему, роль профессионального праздника как стимула для еще более успешной работы тоже нужно учитывать.

Л. ОРЛОВА.

Материалы, посвященные Дню строителя, читайте на 2-й стр.

ПАНОРАМА событий

ПРАЗДНИК МЁДА

Завтра, в день Медового Спаса, в городском парке культуры и отдыха состоится ставший уже традиционным праздник мёда. Орловцев и гостей города начиная с 10.00 ждёт ярмарка-распродажа этого уникального целебного продукта, созданного самой природой.

Более 70 организаций, а также пчеловоды-любители и частные фермеры представляют свою продукцию. Горожане смогут продегустировать и приобрести гречишный, липовый, луговой, цветочный и другие разновидности мёда, привезённого из большинства районов Орловщины.

На торжественное открытие праздника приглашено руководство области и города. Затем начнётся праздничная

программа, подготовленная сотрудниками городского центра культуры. Для самых маленьких будут организованы конкурсы рисунка на асфальте, а развеселят детские герои популярных мультфильмов. На летней эстраде парка выступят муниципальный ансамбль танца "Славица" и оркестр народных инструментов, а также детский ансамбль танца из городского центра культуры.

Продолжатся мероприятия вечером. В 18.00 своими номерами орловцев порадует известный орловский солист И. Рузанов, а завершит праздник в 20.00 вечер отдыха "В стиле ретро".

"ЗАЩИТНИКАМ ОРЛОВЩИНЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ"

Под таким названием пройдёт встреча, которую организовал 6 августа 2006 года в воинской части № 7527 военно-исторический музей.

Перед солдатами выступил ветеран Великой Отечественной войны, участник парада победы в

Москве 1945 года Борис Васильевич Юшков.

Руководители поискового отряда "Поиск" подросткового клуба "Эврика" Светлана Ивановна и Вячеслав Иванович Ивановна рассказали о той большой работе, которую провели ребята из их отряда.

Они нашли очевидцев — бойцов 146-го конвойного полка и десантников 201-й воздушной бригады, участников боя с танками Гудериана на южной окраине города 3 октября 1941 года.

Сутки держались наши защитники, зная, что погибнут, так как воевать с бронированными чудовищами стрелковым оружием было трудно.

Бой был скоротечный, но очень кровавый. Погибли 70 милиционеров и 634 десантника.

В память о погибших ребята отряда "Поиск" предложили построить часовню Святого Александра Невского.

Они продолжат поиск захоронений десантников и милиционеров. Скоро вместе с бойцами воинской части № 7527 ребята приступят к извлечению останков погибших.

В заключение встречи был по-

У ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ПОЯВИЛАСЬ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

Она открылась вчера на первом этаже основного здания Центрального рынка. Идея создания общественной приемной в помощь орловцам, работающим на рынках, принадлежит активистам организации "Союз рынков г. Орла" и орловскому отделению "Опоры России".

Здесь можно будет получить юридическую консультацию, в том числе для начинающих предпринимателей: как начать работу, какие товарные группы выбрать, где взять кредит, — рассказывает руководитель Орловского отделения "Опоры России" А.А. Олефирова. — И главное — это место, куда рыночники могут прийти за помощью в случаях, когда незаконно ущемляются их права.

Хотя для размещения общественной приемной был выбран Центральный рынок, ее двери открыты для представителей малого бизнеса, работающих на других торговых площадках Орла и области.

Организаторы называют общественную приемную барометром, показывающим состояние взаимоотношений предпринимательского сообщества и контролирующих торговых структур. Открытие приемной начальник областного управления, курирующего предпринимателей, В.В. Панарин назвал знакомым событием. Он сказал:

— В Орловской области мы давно взяли курс на объединение по отраслевому принципу. Действуют ассоциации перевозчиков, ризлетеров, есть гильдия пекарей. Людей сближает специфика работы, это естественное объединение. И власть может гораздо эффективнее работать через общественную организацию.

На открытии присутствовали начальник областного управления торговли В.П. Агапов, заместители председателя горсовета В.М. Вдовин и Л.С. Музалевский,

а также представители финансово-кредитных структур, специализирующихся на работе с предпринимателями.

ГЕНПЛАН ОРЛА ПРЕДСТАВЛЕН

Каким может стать областной центр в ближайшие годы? Ответ на этот вопрос предложил и.о. главного архитектора г. Орла Г.В. Павленко, представивший на этой неделе генеральный план развития города.

Основное внимание уделено дорогам и так называемому территориальному зонированию.

В плане развития транспортной инфраструктуры предусматривается расширение Московского шоссе, строительство дублера

данного шоссе по ул. Раздольной (от ул. Рошинской до Болховского шоссе и далее до Наугорского шоссе). Предполагается строительство объездной дороги по ул. Цветаева, Генерала Родина по новому мосту через реку Орлик и далее по ул. Авиационной до Карачевского шоссе, а затем и до Комсомольской. Также в плане предусмотрена дорога, разгружающая ул. Комсомольскую (вдоль железнодорожного полотна от Кромского шоссе до пер. Южного).

Если такие идеи не останутся только на бумаге или не начнут, как в случае с Александровским мостом, скатываться к долгому, можно будет разгрузить транспортные потоки в Советском и Заводском районах.

Информгентство «Орловской правды».

Аппарат губернатора и коллегии области и областной Совет народных депутатов скорбят по поводу смерти председателя комитета федеральных инвестиционных программ аппарата губернатора и администрации Орловской области **ЛЕОНОВА ЮРИЯ ВИКТОРОВИЧА** и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

К 90-ЛЕТИЮ «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

ФЛАГ ПОБЕДЫ НАД ОРЛОМ

В "Орловской правде" с 1943 года значительно чаще стали публиковаться материалы на темы мирного строительства. 10 июля 1943 года в газете было напечатано обращение колхозников Белоколюдезского сельсовета Колпнянского района ко всем колхозникам, колхозницам, рабочим и служащим Орловской области.

3-я стр.

СКОЛЬКО СТОИТ РАНЕЦ ШКОЛЬНИКА?

Не успели оглянуться, как наступил август. А это значит, что не за горами то время, когда детвора отправится в школу. Для родителей подготовка к новому учебному году — пожалуй, самая хлопотная пора: в то время как детишки догуливают беззаботные денечки, родители обходят магазины в попытке собрать свое чадо к школе.

4-я стр.

14 АВГУСТА — МЕДОВЫЙ СПАС

ТРАДИЦИИ МЕДОВОГО СПАСА

Пчеловодство относится к числу наиболее древних и любимых промыслов у славянских народов. Слова "мед", "воск", "борть", "матка", "улей", "пчела" являются общими для языков всех славянских племен с незапамятных времен. Изделя из мёда употреблялись на Руси не только на пирах, торжествах и тризнах, но и являлись повседневным продуктом питания, служили лекарством.

4-я стр.